

# 郭德纲让南京人笑岔气

笑声、掌声、喊声……昨天,郭德纲、侯耀文、奇志、陈寒柏等笑星让南京的老百姓感受了一把相声的魅力。正如之前侯耀文自信的说法:“看我们的表演,您千万可别笑岔气!”昨天晚上,在南京人民大会堂举办的“中国笑星相声晚会”,台下笑声、掌声不断,有的人笑得前仰后合,有的捧着肚子张大嘴哈哈大笑,还有的实在不过瘾,就连叫带笑加鼓掌!

## 讨好南京人各有一套

冯巩讨好观众的话永远都是“观众朋友们大家好,我想死你们了!”但昨晚的“笑星”们讨好观众的方式各不一样。奇志用湖南话说:“在这里,祝大家今天发,明天发,把银行

带回家!”台下笑声一片,奇志来了劲:“掌声,吆喝声!”大家有点腼腆,掌声不大。奇志忽悠开了:“掌声、吆喝声很长的,发财十年!”于是,大家都使劲叫喊、鼓掌。奇志满意地说:

“大家要发财一辈子咯……”台下笑翻。

最逗的是侯耀华,他说:“我这两天在南京吃了很多螃蟹,这两天看了谁都像螃蟹。”台下哄笑一片。



侯耀华、何云伟搭档说段子



奇志和张伟逗乐全场  
摄影 施向辉

## 侯耀华靠郭德纲“上位”

侯耀华、侯跃文、郭德纲、何云伟“师徒”四人亮相。侯耀华和郭德纲的徒弟何云伟做搭档,他刚出场,就开始酸郭德纲:“和我搭档的是郭德纲的徒弟。我这次来演出,没搭档,我就找郭德纲。你说,郭德纲火呀,摸不得,但对

我还是很尊重,我找他要人,他说‘您自己找’,我就挑了一个。结果,郭德纲说我挑了一个最傻的。嘿,你说,郭德纲一开始也不是就这么火的吧!在我演《编辑部的故事》时,我更喜欢郭德纲的搭档于谦,对郭德纲没什么印象……”这一

说,乐了观众,急了何云伟,他连连说:“其实我挺挺灵的。”

记者观察到,观众给侯耀文鼓掌时,满眼都是尊敬。观众张先生退场时向记者表示,其实侯的段子有些老,大家的笑有些“缅怀”意味。

## “郭氏”段子句句爆笑

郭德纲是昨晚当仁不让的主角。他刚出场还没开口,观众席上就爆发出一阵热烈的掌声和叫好声。

其实对于他,南京观众也许只听过他的名声,但从没领教过他的嘴皮子。

郭德纲和于谦说起了《我这一辈子》:“我从小就很倒霉,打哈欠掉下巴。小学上了9年,初中念了7年,总被评为校园‘最熟

悉面孔奖’,学校新来的老师都向我打听内幕消息。但是我爱读书,家里一整面墙都是书,各种版本的《金瓶梅》我都有。后来有人给我找了个女朋友,太好看了,脸长得跟车祸现场似的!眼睛还斜视,‘偏见’……”

随着郭德纲不动声色地将那些“名言”向外“冒”,观众席上“温度”不断上升,不少衣冠楚楚的观众挡不住台上扔出的

“笑弹”,顾不上“仪容”,有的趴在同伴的肩上笑,有的捂着肚子笑……可郭德纲在台上却依然一脸“无辜”,“我爸爸给我来信说,这星期下了两场雨,一场三天,一场四天……有一天,我在森林里睡觉,我女朋友把我弄醒说:‘告诉你一个坏消息、一个好消息,坏消息是我们迷路了,只能吃牛粪过活;好消息是这里的牛粪好多耶……’后来我干上了包工头,第一个工程就是盖70

米的烟囱,这简单啊!我们一个月就盖好了,可人家看了一分钱不给,原来,我把图纸看反了,他们是让挖口井……”

郭德纲差不多说一两句就抖一个“包袱”,令观众爆笑不断。当他的节目结束,不少观众也离场了,连最后一个侯跃文的节目都不看了。

观众们一边离场一边还兴致勃勃地议论着刚才的节目。有几位观众边走边想,还是觉得太乐了,居然走着走着就笑出了声。

快报记者 胡玉梅 史丽君



郭德纲说一句能笑倒一片